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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2 horas.

1. Obtener la serie de Maclaurin de la funcién:

g(x) =—1In (1-x)

15 puntos

2. . Sea la funcién
g(Xx) = 2 + senx

definida en el intervalo [—% %} . Calcular el valor medio de la funcion

en el intervalo dado y determinar el valor de  C que se encuentra en dicho

intervalo para el cual se cumple el Teorema del Valor Medio del Calculo
Integral.

15 puntos
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3. Determine
X+3 dx
a dx b
) X2—3X+2 ) X2 ,X2+4

20 Puntos

3. Calcular el area de la region del plano cartesiano limitada por la grafica de la funcion

f (X) = x*— 4, eleje de las abscisas y lasrectas X=—1, X=3

15 Puntos
5. Obtener la ecuacion cartesiana del plano tangente a la superficie
Xx°+y?+2°=169, en el punto de coordenadas P (12, -4, 3)
15 Puntos
2
Xy
6. Calcular la derivada direccional de la funcion T (X, Y, Z) = en el

punto Q (2, -1, 1) y en ladireccion del vector U=(u, u,,u,), del cual

T
se sabe que sus angulos directores son: & =45°, [f=60°, 7/6[0, E}

20 Puntos
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0'(X) =1 =1t
N B 1
900=

= g”(x)zﬁj g"(c)=(n-1)!

Sea la serie de Maclaurin

In(l—x):g(0)+ign(lo)x” pero g"(0)=(n-1)!

n
o (n—1)\1
In(l—x)=0+ (nnll)'xn
n=1 -
—In(1- _y X
(I-x)=2 —

15 puntos




Si el valor medio

NN

(2 + senx) dx z
2x —cos x]2, dx
)

NN

g(c)=

7 (= B =
2 2

(c)= 77— (0)—[—7—(0)] _ 2z

7T 7T

g = 2

sea 2+senc =2 :>
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15 puntos
3. a) Por fracciones parciales
Sea la fraccion:
X+ 3 A B
= + , entonces
(x—1)(x—2) Xx—1 x-2
X+3=A(x—2)+B(x-1)
Si X=2 Si x=1
= |5=B = | A=—-14
Por lo que la integral queda
= | =2 ax + °  x
x—1 X—2
| =—4In(x—-1)+5In(x—2)+c
(x—2)
| =In——+c 10 puntos

(x-1)’




10 puntos

b) Por sustitucidon trigonométrica
X =2tané

X% +4 =2secd

2 2
Entonces | =lj‘ 2sec” 0 d@zij‘ se(:20 ay
tan< @

tan’ @ 2sec@d 4
1
| = EJ‘%dx= EJ‘sen‘zé?(cos 0)do
43 sen<d 4
cos? @
1 senlg -1 1
| =— +C= +C=——Ccsc@d+cC
4 -1 4send 4
Vx?+4
| =— +C
4 X
10 puntos
4. Sea la region
\ H
\\ =
N R =
==

Entoncesel areaes

J (x> —4)dx

-1

3 X3 2 X3 3
A= +j (X*=4)dx=| =——4x| |+ =—-4x
3 || 3

2 2

{3 o (o]
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A=[3-12|+17-12-2 —|-9|+5-2
3 3

A=14—§=£—§= ﬁuz
3 3 3 3
15 puntos
5. Sean
F(x,y,z)=0 y PA2,—4,3)
F=x*+y®+2°-169 — a—|::2x,a—|::2y,8—|::22
OX oy oz
evaluadas en P se obtienen: a=24 b=-8 c=6
la ecuacion quedara
24(x—12)+(—8)(y—(—4))+6(z—3)=0
24x —288—-8y —32+6z—-18=0, finalmente
24x—8y +6z2=338| O 12X —4y+3z =169
15 puntos

6.  Paraladireccion se tiene que debe cumplirse
cos® 45" +cos®60° +cos® y =1

l+£+c:0527/=1 dedonde
2 4

coszyzl—%—%: COSZQ/:i‘/%, como ye[o,%},entonce5y>0

o

y:argcos%: 60

Sea la derivada direccional ﬂ=€f eU, Yy Si

oS
V=i D T T =2 X XYy
OX oy oz z Z Z
_ 1 1 1 _
U =| —/=, = < Vf == _4, 4,4
Y [JE > 2) |, =( )
df 1

Z—(-4,4,4) (\/5%%): 422

20 puntos




